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11. 3= 710248 24
TR LA B 3G S ABAYA SR A A
5 95 309l A AYHA AZsHeA i ARz el AzsheA) AR

St
Az} ArAr = Stho] 78 3%(‘WlS- 17.0% + THY 61.3%) % =7 Lept
7k, 2017 i8] 5.8%p ‘&

Ee)

- A ARAATE SR 604 o HETI%)NA S B v, 20
A
o

o|3H(67.6% )04 Aoz vhg

[H. 2-1-1] 52 Z0IOZ M| 2}2A

ot = 20184 20174 20164 Gap

A F octk Sk [ — —

G U SH ¥% HIZ(%) | BI2(%) | BI&(%) | (%)
AO01 1 O RjZACt 17.0 12.1 16.6 49
(44) 2 CkA ZRjtACE 61.3 60.4 62.4 0.9

3 HE AHAHR] o 20.8 25.6 20.3 -4.8

4 445 ZtA=Z| o} 0.9 1.9 0.7 -1.0

RAO1 5(1+2) | ApzkA=C 78.3 72.5 79.1 5.8
(24 re) 6(3+4) | AZAZ| oI} 217 27.5 209 -5.8
& A5 A2t

- Ll e B B o8

v M R B AR | A | SR | el
b= o | oan | 0] g

A | (2010) 17.0 61.3 20.8 0.9 78.3 21.7
% 18~29AM (380) 82 593 319 0.5 67.6 324
30cH 345 13.9 62.1 23.0 1.1 76.0 24.0

40CH 407 155 61.1 22.8 0.6 76.6 234

(345)
(407)
50CH (402) | 153 | 658 | 187 0.2 81.1 189
60M| Ol&f | (476) | 289 | 588 | 104 1.8 87.7 | 123




0. A A9

e Ca 42 ! 212 A2

ST AN A A A
—- —= ot ot (3+4)

A (2010) | 17.0 61.3 20.8 0.9 78.3 21.7
A s (996) 16.1 60.3 22.6 1.0 76.4 23.6
o (1014) | 179 62.3 19.0 0.7 80.3 19.7

P Mg (391) 12.2 67.9 18.8 1.0 80.2 19.8
oI/ A7 (609) 19.3 58.6 216 0.5 77.9 22.1

A/ M2/ 22 (210) 12.1 65.4 22.5 0.0 77.5 22.5
/et (200) 22.1 56.1 19.1 2.6 78.2 218

T/ as (203) 10.2 73.1 16.7 0.0 83.3 16.7
Y=L (312) 17.4 53.2 28.0 13 70.6 29.4
LA (85) 37.2 54.7 7.2 0.9 91.9 8.1

5124 ZZ0|5¢ 277) 32.2 59.4 8.4 0.0 91.6 8.4
1= (722) 14.8 63.6 20.6 1.0 78.4 216

CHaHO| A (1011) | 144 60.2 24.4 1.0 74.6 25.4

2 /Y01 (82) 35.2 55.2 9.6 0.0 90.4 9.6
A (327) 16.7 62.9 19.0 14 79.6 204
AALMB|AZ] (391) 13.5 62.6 233 0.5 76.2 238

22| /HR/ARZ | (527) 16.3 57.7 25.1 0.9 74.0 26.0
HYxE (375) 235 61.8 13.7 1.1 85.2 14.8

&Y (188) 6.4 66.1 27.5 0.0 72.5 27.5

221/7|et (120) 16.2 64.1 18.4 1.3 80.3 19.7

20 ol (439) 9.8 59.6 30.0 0.6 69.4 30.6
71z (1500) | 18.7 61.8 18.5 0.9 80.5 19.5

O|2/A1E 71) 24.6 61.8 11.9 1.6 86.5 13.5

P 10l (34) 25.9 59.2 15.0 0.0 85.0 15.0
& 29! (536) 239 60.9 14.1 1.1 84.8 15.2
390! (513) 14.8 62.3 21.7 1.2 77.1 22.9

49104 (927) 13.9 61.1 24.4 0.6 75.0 25.0

Zu ol (331) 20.3 59.6 184 1.7 79.9 20.1
JlEm (364) 226 58.3 18.7 0.5 80.8 19.2

Mz (98) 19.2 64.6 15.4 0.8 83.8 16.2

7|} (10) 454 54.6 0.0 0.0 100.0 0.0

S (1208) | 14.0 62.5 22.7 0.8 76.5 235

7t 300g2k0|5t (500) 25.1 58.6 15.2 1.1 83.7 16.3
AE 301~5002H (909) 13.3 61.1 243 1.3 74.5 25.5
501804 (601) 15.8 63.9 20.2 0.1 79.7 20.3

A4zt Ab QlAZ (175) 19.7 65.8 143 0.2 85.5 145
*F = Qs (1082) | 16.7 62.6 19.9 0.8 79.3 20.7
5 QA= (754) 16.8 58.5 23.6 1.1 75.3 24.7
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12. 7F¢ 34do] 7= 9 =7F

[N I ezt *01 7h= =7 ofHiRltell el HEet A
+(9.4%) > == (7.6%) >

— =R 604
of Hl&l] =A YEld.

[B. 2-1-2] 7} S20| 7H= 24 27}

2 ] 08 =7} & A1 w70l A =) oTgup

n|=o] 60.3%% w9 =11,

B (6.2%) > ‘TR o} (3.8%) 2] 420

0] 4H(68.8%)0 X 7V T7ko] 7= Yete ‘m|io] tE A%

HaH U SE2 5 HIE(%)
A02 1 o= 60.3
2 = 7.6

3 UL 9.4

4 2{Alo} 3.8

5 235t 6.2

6 7|E} 12.8

+ & ARl 0= S 2z 2{Alof S8t 7|Ef
A A (2010) | 60.3 7.6 9.4 38 6.2 12.8
o 18~294A| (380) 62.5 33 12.2 6.5 5.5 10.1
30CH (345) 59.5 74 8.9 43 43 15.6

40t (407) 50.6 8.1 10.0 46 6.9 19.6

50CH (402) 58.4 104 9.0 29 7.2 12.1

60M| OAH (476) 63.8 8.2 7.2 14 6.6 7.8




0. A A9
T+ & A Of= 33 U2 2{A[o} ot 7|Et
A (2010) | 60.3 7.6 9.4 3.8 6.2 12.8
o = (996) 60.3 8.2 9.6 3.1 6.3 12.6
o4 (1014) | 60.3 6.9 9.2 4.4 6.1 13.1
A% ME (391) 59.6 8.1 8.6 6.3 6.3 11.1
UK/ E7| (609) 59.2 5.3 11.0 2.8 6.4 15.3
CHA/ME/EH (210) 61.0 11.1 5.8 4.8 79 9.5
/et (200) 60.8 8.1 4.1 4.2 7.6 15.2
ti/8s (203) 71.4 4.0 8.9 0.7 2.7 12.3
SA2AE (312) 57.6 116 124 38 73 7.3
LBAAF (85) 51.3 47 13.0 37 0.4 27.0
5t ZZ0|5} 277) 70.8 6.5 6.4 19 7.5 6.9
ik (722) 60.2 9.6 9.6 37 6.2 10.7
Chfol A (1011) | 57.4 6.4 10.0 4.4 5.8 16.0
A =/%/0Y (82) 67.9 8.0 7.0 4.0 29 10.2
A (327) 59.9 9.1 7.3 23 7.1 14.2
AAL MBI AZ] (391) 62.2 8.1 8.2 38 73 10.5
22| /H/ARRZR | (527) 55.0 7.7 9.9 5.6 6.0 15.8
HgFE (375) 60.7 6.8 10.7 23 6.2 133
SHAY (188) 65.8 32 12.8 45 6.2 7.4
S21/7|et (120) 63.1 9.9 8.4 36 24 12.6
29I oz (439) 60.0 35 12.0 6.0 5.7 12.8
71E (1500) | 59.8 8.9 8.7 3.2 6.4 13.0
O|& /At (71) 71.0 4.4 6.9 39 4.8 9.1
p=r] 10l (34) 67.7 7.7 29 33 8.3 10.2
e 20! (536) 64.4 7.2 9.6 2.5 5.7 10.6
39! (513) 59.9 8.5 10.7 47 6.8 9.4
4910[ At (927) 57.8 7.2 8.8 4.1 6.0 16.1
Zn ==ami (331) 56.9 9.4 11.0 32 8.0 115
JlEm (364) 69.0 5.0 4.4 43 53 11.9
FaEml (98) 59.5 6.5 8.9 2.1 25 20.5
7|Et (10) 65.8 113 22.9 0.0 0.0 0.0
Zugle (1208) | 586 79 10.3 4.0 6.3 13.0
P 3002k0|5t (500) 64.9 7.4 7.6 1.8 6.9 114
AE 301~5002+ (909) 59.7 8.0 10.4 42 6.2 116
5012F40[ 4 (601) 57.2 7.1 9.3 49 5.5 15.9
At Ab OlAZ (175) 60.1 7.1 13.5 1.6 2.5 15.2
=T = S (1082) | 60.6 7.8 9.2 4.0 6.1 12.4
5 olAl= (754) 59.9 7.4 8.7 4.0 7.1 13.0
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13. 7P 57k0] 71 she o =)

TE 21038 08 27 F A 570 A 2 =71 gy

N 1% 7H B3] M) ks bk ofclelrtel oje) ARa 7%4 Airo] 414%3
7P =L U0 ® T=(23.0%) > HE(21.3%) > 2oV (8.9%) > M

— Aol BA0) 1 ko] P ke Rk ARolek SR vgol 2
£ hgE, APLEHR 250 B4 SR\ SR vgol ¥

el (5015k00)4F 29.3% > 301~5009+Y 21.5% > 3009Fol3) 18.2%)

[B. 2-1-3] 712 S20| 77| Qb= 2= 27}

R 9 g = HIZ(%)
A03 1 o= 40
2 3= 23.0

3 ez 414

4 2{Alo} 8.9

5 2351 21.3

6 7|E} 13

3+ = M | O 23 g2 | Mot | s3t 7|t
oA (2010) | 4.0 230 | 414 8.9 213 1.3

71 | 3002Holst | (500) 25 18.2 45.8 85 23.7 1.3

>
An

301~5002k | (909) 44 215 41.6 8.1 226 1.8

5012k0la | (601) 49 293 37.3 10.5 17.4 0.6




0. A} 23}
T+ = Al 0j= 33 °2 2{A[Of ot 7|Et
bl | (2010) 40 23.0 414 8.9 213 1.3
M oe, (996) 49 213 416 89 22.1 1.2
oA (1014) 3.2 24.7 412 89 20.6 1.4
A 18~20AM| (380) 5.0 289 383 6.3 20.2 1.2
30cy (345) 42 29.1 389 94 17.7 0.7
40ty (407) 5.6 21.1 425 10.4 19.8 0.6
50CH (402) 4.1 20.6 436 10.1 20.1 15
60| 0|4 (476) 1.8 17.5 42.7 8.4 27.2 2.3
- ME (391) 5.5 25.8 399 8.1 20.3 0.4
QI/E7| (609) 2.8 26.5 433 9.7 16.8 0.9
CH/MIE/23 (210) 3.7 18.8 474 8.2 21.2 0.7
/et (200) 5.0 15.5 429 19.0 14.0 37
/3 (203) 1.2 13.1 34.2 74 414 2.6
SLELE: (312) 5.1 26.0 421 5.1 218 0.0
PARSIZIE (85) 7.5 26.8 30.7 2.5 26.4 6.1
1 ZZ0|5} 277) 2.1 14.8 47.0 6.2 27.1 2.8
k= (722) 33 222 413 10.0 22.0 1.2
CHA{O| A (1011) 5.1 25.9 399 89 19.2 1.0
2 S/Y/01Y (82) 1.2 18.1 33.1 7.1 29.8 10.7
AN (327) 39 214 445 11.0 18.1 1.1
AAL AH|AZ] (391) 35 235 438 5.6 22.5 1.1
Z2|/HR/ARZ | (527) 5.9 23.1 417 113 17.5 0.5
HEZE (375) 3.1 245 41.0 79 22.1 1.4
ShAd (1898) 35 26.0 40.4 7.8 224 0.0
221/7|et (120) 39 19.7 32.0 9.6 333 1.6
&0l ojE (439) 43 28.8 37.8 8.0 20.0 1.0
7|1E (1500) 4.1 21.3 426 9.2 215 13
O|E/AH (71) 1.0 246 36.9 8.6 25.7 33
717 10l (34) 0.0 11.2 59.7 22 25.3 1.6
e 20! (536) 22 19.9 419 8.6 254 2.1
30l (513) 42 26.5 40.1 9.0 19.3 0.8
4910|At (927) 5.2 233 41.1 9.3 19.9 1.1
Eml =i (331) 33 21.1 426 9.1 20.6 34
=i (364) 2.7 20.6 439 7.0 25.4 0.4
=] (99) 1.6 19.6 498 9.6 18.8 0.6
7|E} (10) 0.0 11.3 54.5 15.2 7.7 113
Zuge (1208) 49 24.6 39.5 94 20.6 1.0
Mgt o Qs (175) 4.0 26.7 355 14.2 16.8 2.8
e Z oAz (1082) 4.8 22.3 423 9.3 20.5 0.9
5f QIAZ (754) 3.0 23.1 415 7.2 236 1.6
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4 4 39 ] A &3, RA04(2H recode)
N EEsde o s, ‘Bashtf = sHel 70.2%( M- 22.6% + TR 47.6%)
(@)

S 29.8%(‘ A 3.8% + MR 26.0%) R} A LER,
201733} MR gks o Besrhs S5 vlgo] 10.2% 5.

— ARFHEE 604 ©]d(79.1%) =dTNM EEEdo] ‘HEasitt= 5l 5
8] = et 9h, 200 0] 8H(58.9%) A H-Edo] ‘Easitt = SHol

ort & 20184 | 20174 | 2016W | Gap

el U S8 g% HIS(%) | HIS(%) | BIS(%) | (%)
A04 1 0 ©asict 22.6 18.9 17.2 3.7
(48) 2 CtA st 47.6 411 46.1 6.5
3 HE TQsHA| ot 26.0 32.2 29.6 -6.2

4 | w8 mes) ot 38 78 72 | -40

RAO4 5(1+2) | s} 70.2 60.0 63.2 10.2
(24 re) 6(3+4) | WSIA| it 29.8 40.0 36.8 -10.2
CE 235 - :I:llool.zl

. e | | ge= Lot

2 = A2l 2 | mos | mesy) | B oic}

T RS | BEA | Sor” | St | (42| (i)

A A (2010) 22.6 47.6 26.0 3.8 70.2 29.8

ks 18~294 380 13.6 453 364 48 58.9 411

(380)
30¢H (345) 15.4 473 31.8 55 62.8 37.2
40ty (407) 23.1 48.4 255 3.0 715 285
50cy (402) 24.6 50.8 20.8 3.8 754 24.6
60AM| 0|4t (476) 32.8 46.4 18.5 2.4 79.1 20.9




0. A} A3

e A g2 | mos L3I

. i | gl | mdh B | g T &
A (2010) | 22.6 47.6 26.0 3.8 70.2 29.8

o oa) (996) 25.1 485 22.3 42 73.6 264
o4 (1014) | 20.1 46.7 29.8 34 66.9 33.1

pfe: e (391) 226 49.6 247 3.0 72.2 27.8
Q1/47 (609) 25.9 493 216 3.2 75.2 24.8

CHRA/MIZ /22 (210) 16.0 58.3 223 33 74.4 25.6
/et (200) 36.7 379 223 3.1 74.6 254

o7/ 2= (203) 18.2 448 336 33 63.1 36.9
SA2L B (312) 10.7 450 376 6.7 55.7 443
LR/A= (85) 353 39.0 21.5 4.2 743 25.7

&t ZZ0|5} 277) 318 52.4 13.6 2.2 84.2 15.8
InE= (722) 19.8 46.5 29.6 4.1 66.2 33.8

CHAHO| A (1011) | 22.1 47 1 26.9 39 69.2 30.8

2 =//01g (82) 346 448 15.9 47 79.4 20.6
A3 (327) 23.8 48 3 235 4.4 72.1 279

AAL MB|AZ] (391) 20.3 50.7 258 32 71.0 29.0

22|/ H/ARRZ] | (527) 22.7 46.6 254 5.4 69.3 30.7
IRz (375) 224 458 29.0 2.7 68.3 31.7

ShAl (188) 14.9 51.7 31.1 24 66.6 334

= (120) 30.8 411 26.5 1.7 719 28.1

=0l ol (439) 16.8 435 34.8 5.0 60.3 39.7
71E (1500) | 243 48.7 237 34 72.9 27.1

O|Z /Al (71) 23.0 51.0 219 4.1 74.0 26.0

7t 10l (34) 31.0 55.9 13.1 0.0 86.9 13.1
e 29! (536) 26.2 494 20.8 36 75.6 244
390! (513) 21.0 479 279 3.2 68.9 31.1

4910] At (927) 21.1 46.1 285 43 67.2 328

=i =i (331) 26.3 432 26.3 42 69.5 30.5
p2i=m) (364) 30.3 425 249 23 72.8 27.2

dZn (99) 319 51.7 15.3 1.1 83.5 16.5

7|t (10) 66.3 20.7 0.0 13.0 87.0 13.0

Zugle (1208) | 18.1 50.3 274 42 68.4 316

pa 3002405} (500) 29.2 459 22.1 29 75.1 249
AE 301~5002+ (909) 20.8 46.2 284 4.6 67.0 33.0
50120 A (601) 19.8 51.2 25.8 32 71.0 29.0

At Al OlAIZ (175) 246 492 218 44 73.7 26.3
&E = QAE (1082) | 21.9 47.0 281 30 68.9 31.1
RN ES (754) 23.1 481 241 4.7 71.2 288
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15. <L S5 Ast gisk <14

[ & 5 ] H& EEY #A Wk tisiAs AAL9A Aty zp?
[ A 4 9 ] A0S &3, RA05(23 recode)

B H EEA] W] dis, WA siy = ol 80.0%( ¢ 21.5% + WA=
58.5%) %, HFEAEHA] ekrh = S 20.0%(HE 2.7% + W& 17.3%) KTt wl$-

- QBEFo| £L5E MRARYE o] B b (3 943 84.4%
0

o 1y ¢ g% HI2(%)
A05 1 O BEEH2ISHCt 215
(4%) 2 Chal2 BRk2lsict 58.5
3 "2 HRERISHA| ot 17.3

4 5] HiE2lsiz] ot 2.7

RAO5 5(1+2) | HE2HISICH 80.0
2% re) | 6(3+4) | HRERRISHA| Ct 20.0
o | 2 | E2 o | HRRBE | HRRiBE

+ 2 ARl | HRRBE | HERBE | HiERbl | HERE O 2| okt

ot ot 2L | A | (142 | (+4)

A (2010) | 215 | 585 | 17.3 2.7 80.0 | 200
ae o QAE (175) 293 55.1 13.9 1.7 84.4 15.6

= = AAS (1082) 203 60.7 16.5 2.5 81.0 19.0
5 QA= (754) 215 56.1 191 3.2 77.7 22.3




24} 2

}

1.
0> CHAl= 2 2454 Hii2ist | b2kt
+ £ ARl | HRRiSH | HRiet | Hi2RisE | HRZiet Ct A| ot
Ct Ct Aot | Al | (14+2) (3+4)
A Al (2010) | 215 58.5 17.3 2.7 80.0 20.0
A oe) (996) 243 58.3 14.0 34 82.6 17.4
GPS (1014) | 188 58.7 20.5 2.0 77.5 22.5
™ 18~29K| (380) 14.2 64.6 18.1 3.1 78.9 21.1
30cH (345) 183 59.0 18.8 39 77.3 22.7
40cy (407) 216 64.0 13.1 13 85.6 14.4
50CH (402) 26.1 54.2 174 23 80.3 19.7
60M| 0|4 (476) 25.8 52.2 19.0 3.0 78.0 22.0
A1 NE (391) 215 58.8 18.0 1.7 80.3 19.7
I/ (609) 249 61.4 11.7 2.1 86.2 13.8
CH/MIS /24 (210) 10.3 66.0 214 23 76.4 236
/et (200) 46.4 51.5 1.1 1.0 97.9 2.1
/3% (203) 113 65.9 21.8 0.9 77.2 22.8
BLgiyEe (312) 114 46.0 34.5 8.1 57.4 426
YI/AHF (85) 285 63.1 7.5 0.9 91.7 83
EIE ZZ0|5} 277) 24.8 57.4 15.8 2.0 82.2 17.8
Nk (722) 20.2 56.0 20.7 3.1 76.1 239
CHAHO|4f (1011) | 21.6 60.6 15.2 2.5 823 17.7
2 /Y01 (82) 26.8 51.7 19.2 23 78.5 215
A3 (327) 22.1 60.8 15.2 2.0 82.8 17.2
AL A A2] (391) 19.0 60.5 17.5 29 79.5 20.5
ZR|/H/ARR | (527) 242 58.0 13.9 3.8 82.3 17.7
P rsEd=] (375) 19.4 54.2 24.0 2.5 73.6 .
ShAl (1898) 15.8 66.6 16.5 1.1 825
221/7|et (120) 28.7 53.2 15.6 2.5 81.9
&0l oz (439) 17.8 63.6 15.3 3.2 81.5
& (1500) | 22.5 57.3 17.8 2.4 79.8
O|2/ArE (71) 24.6 52.6 18.1 47 77.2
712 19l (34) 25.0 61.4 136 0.0 86.4 .
ES 201 (536) 243 53.3 20.1 23 224
30! (513) 19.3 59.6 19.0 2.1 21.1
491014 (927) 210 60.8 14.8 33 18.1
Z3 e (331) 22.8 52.8 20.8 36 24.4
7= (364) 28.8 52.9 15.8 2.4 18.2
Rl (98) 289 62.2 7.8 1.1 8.9
7|t (10) 39.8 52.5 7.7 92.3 7.7
Zuoe (1208) | 183 61.5 176 79.7 20.3
7t 3002H40|5} (500) 238 56.1 18.1 79.9 20.1
AE 301~5002+ (909) 20.5 59.1 17.4 79.5 20.5
50120 A (601) 212 59.7 16.4 80.9 19.1
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16. thesh7iAdol g X124k

r & 6 1] Asle =AU =1 e] FAZET & Saro A AFSlL A=
sl o] Al “ARAA Y7L, 2 A “AAAY 7R
[ A 4 3 ] A6 #3H), RA06(23 recode)

B =}l Q=91e] FAAE $- gl ATl Sl thREs el sl XIZsHAl
“ARFE Sto] 57.0%(M$ 6.2% + THA 50.8%=), A AR = Sut
43.0%(' vl 4.8% + T} 38.3%)°l HIgl Tha A VER. 20173 tiju] XISkl
AR = SRl 7.1%p s

- A2 94 (59.3%)°] 14(54.6%)°l w8 ‘AL8HA =AY = SEO
A YER.

[(E. 2-1-6] Cr2=iHyof ot ziz

octh = 20184 20174 20164 Gap
A |3 orcCt sk ruld rald ey
ag & s€ 5 HI2(%) | HI2(%) | HI2(%) | (%)
A06 1 O ZI25HA| =HRIct 6.2 4.2 3.8 2.0
(a%) 2 | Cs m3sp| wAAC | 508 | 457 | 409 5.1
3 CkA A “AHZICE 38.3 44 1 48.1 -5.8
4 | g wp 48 5.9 72 | 11
RAO6 5(1+2) | 2125 “=AIct 57.0 499 447 7.1
03 —_—
25 | 6(3+4) | T ozt 430 | 50.1 553 | 7.1
e | o | o | oo | m3spy |y
2 & M | u3apy | m3sp) | oA | oA | DA | wal
St | SRl | wac | et | (1) | (3+d)
A A (2010) 6.2 50.8 38.3 48 57.0 43.0
o =+ (996) 74 519 36.2 45 593 40.7
(0: 0 (1014) 50 496 403 5.1 54.6 45 4




0. A} 23}
0 CiA Cia e | 23S | H

+ 2 Al | 3o | s | EA A | AZICH | ARG
SHRICH | DAz | DARICH | WAz | (142) (3+4)

A Al (2010) 6.2 50.8 38.3 48 57.0 430

HH 18~29A| (380) 7.6 492 37.1 6.1 56.8 432
30cy (345) 9.6 47 4 389 4.1 57.0 43.0

40ty (407) 5.1 53.9 379 3.1 59.0 410

50CH (402) 46 54.6 36.4 4.4 59.2 40.8

60M| O] At (476) 49 485 40.6 6.0 53.4 46.6

2| e (391) 8.1 476 39.2 5.1 55.7 443
QI/E7| (609) 8.0 55.6 33.1 33 63.6 36.4

RS EYESS] (210) 1.8 53.1 36.1 9.0 54.9 451

/42t (200) 7.1 52.9 32.8 7.2 60.0 40.0

/4= (203) 39 353 57.1 3.7 39.2 60.8
SL2AEE (312) 38 51.4 41.0 37 55.2 44.8
YI/AHZF (85) 74 54.2 343 42 61.6 384

3t ZZ0|5} 277) 5.5 46.7 38.1 9.7 52.2 478
= (722) 6.3 51.0 39.0 38 57.2 428

CHA{O| A (1011) 6.4 51.7 378 4.1 58.1 419

2| /01 (82) 39 46.8 420 73 50.7 493
A A (327) 5.1 53.0 38.0 39 58.0 42.0

AAL MB|AZ] (391) 6.4 53.2 35.0 5.4 59.6 40.4

22| /HL/ARZ] | (527) 5.8 51.4 394 34 57.1 429
HEZRE (375) 6.1 46.9 423 4.6 53.0 47.0

ShAd (1898) 11.2 47 4 346 6.8 58.7 413

221171t (120) 47 53.9 34.8 6.6 58.6 414

Z0l k= (439) 8.5 483 373 5.8 56.9 431
71E (1500) 5.7 51.6 385 42 57.3 427

O|Z/AE (71) 3.0 48.0 39.0 10.0 51.0 49.0

7=+ (el (34) 2.2 43.6 493 49 458 54.2
& 201 (536) 5.6 496 39.0 5.8 55.2 448
3¢l (513) 7.0 51.7 376 3.7 58.7 413

4910|At (927) 6.3 51.2 37.8 48 57.4 426

Zn Al (331) 5.2 52.7 37.1 5.0 57.9 421
A 1=m] (364) 6.5 54.0 35.9 3.7 60.5 395

o= (99) 5.9 54.7 36.4 29 60.6 394

7|E} (10) 113 67.4 135 7.7 78.7 213

Zuge (1208) 6.4 488 39.7 5.2 55.2 448

7t 3002+l0|5} (500) 6.3 50.2 37.7 5.9 56.5 435
= 301~5008H (909) 6.6 51.1 374 4.9 57.8 422
5012r240]4¢ (601) 5.5 50.7 40.1 3.7 56.2 438

Mgt o Qs (175) 5.7 50.5 383 5.6 56.2 438
~Z Z oAz (1082) 6.9 50.4 38.7 4.0 57.2 428
5t olAl=x (754) 5.4 51.4 376 5.6 56.8 432




